

Назва кафедри	Кафедра менеджменту освіти та педагогіки вищої школи
Назва дисципліни	Педагогічна конфліктологія
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	3 курс, 1 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	денна
Попередні умови	
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	073 Менеджмент бакалавр
Короткий опис дисципліни	<p>Мета навчального курсу - формування системи знань про природу конфліктів у системі освіти, набуття практичних навичок у їх розв'язанні, відпрацювання вмінь прогнозувати та контролювати конфліктну ситуацію, позитивно сприймати конфлікт і прагматично його використовувати.</p> <p>Завдання курсу</p> <ul style="list-style-type: none"> • Вдосконалити культуру спілкування менеджера освіти, враховуючи індивідуальні особливості та специфіку управління людьми в колективі. • опанування конфліктними технологіями посередницької діяльності при вирішенні конфліктних ситуацій, • засвоїти сучасні підходи до проблеми конфліктів у сфері освіти; об'єктивні і суб'єктивні причини виникнення і методики дослідження конфліктів; моделі і динаміку конфлікту; конструктивні і деструктивні функції конфлікту; способи управління і методи вирішення конфліктів. • Розвинути вміння розробляти ефективну систему організаційного попередження, прогнозування й профілактики конфліктів в системі освіти; реалізовувати основні функції й принципи управління конфліктами; застосовувати адекватні моделі поведінки особистості в конфліктній взаємодії за ситуаційним підходом. • Оволодіти принципами управління конфліктами; адекватними моделями поведінки особистості в конфліктній взаємодії за ситуаційним підходом. • Розкрити загальні положення документування управлінської діяльності з урахуванням законодавчих змін. • Опрацювати особливі вимоги до складання організаційно-розпорядчої та інформаційно-аналітичної документації у закладах загальної середньої освіти.

